ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ ΣΤΟ x0 , ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ ΚΑΙ ΣΥΝΕΧΕΙΑ - ΑΣΚΗΣΕΙΣ  (§2.1) 
1. Αν f παραγωγίσιμη συνάρτηση στο x0=α , να βρείτε το  
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2. Να βρείτε την παράγωγο της συνάρτησης  
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  στο σημείο x0=0
3. Aν f  παραγωγίσιμη συνάρτηση στο 0 και f(0)
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0, να δείξετε ότι η συνάρτηση  g(x)=|x|f(x) :
        α) Είναι συνεχής στο σημείο 0                  β) Δεν είναι παραγωγίσιμη στο 0

4. Αν 
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  ,  να βρείτε τα  α , β ώστε η f  να είναι παραγωγίσιμη στο 0
5. Αν  f(x)=
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  ,  να βρείτε τα α , β , γ  ώστε η f  να είναι παραγωγίσιμη στο x0=1
6. Aν η συνάρτηση g είναι συνεχής στο x0=α , να δείξετε ότι η συνάρτηση f(x)=|x-α|g(x) είναι παραγωγίσιμη στο x0=α  αν και μόνον αν g(α)=0
7. Αν  |f(x)-ημx|
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image8.wmf]2
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 , για κάθε x 
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, να βρείτε την 
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8. Αν η  f : 
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 είναι παραγωγίσιμη στο x0=α , να δειχθεί ότι  
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9. Αν f,g παραγωγίσιμες συναρτήσεις στο x0 για τις οποίες ισχύει f(0)=g(0)=0 και f(x)
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g(x) για κάθε x 
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,
        να δείξετε ότι 
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10. Αν για κάθε x 
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 ισχύει  |f(x)-2|
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|g(x)-1|  με g(x0)=1 και 
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(x0)=0 να δείξετε ότι η f είναι παραγωγίσιμη στο x0
11. Έστω με g(0)=1 , 
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 ώστε η συνάρτηση  
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  , να είναι παραγωγίσιμη στο x0=0
12. Aν για κάθε x 
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 ισχύει  f2(x)+g2(x)=x6+2x3+1 και οι συναρτήσεις f , g είναι παραγωγίσιμες στο σημείο x0=-1 , να δείξετε ότι 

       α) f(-1)=g(-1)=0                 β)  [
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13. Έστω f συνεχής στο x0=2 και 
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. Να δείξετε ότι 
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14. Αν f , g παραγωγίσιμες συναρτήσεις στο x0=0 και ισχύει f(0)=g(0) και f(x) 
[image: image33.wmf]£

g(x)+ημx , για κάθε x 
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. Nα δείξετε ότι 
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15. Για τις συναρτήσεις f , g , h ισχύει  f(α)= g(α)= h(α) , 
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h(x) , για κάθε x 
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 Nα δείξετε ότι:  

        α) Η  g  είναι παραγωγίσιμη στο x0=α       β)  
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16. Αν  f : 
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 για την οποία ισχύουν    i) f(x+y)=f(x)
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f(y)+2xy  για κάθε x,y
[image: image49.wmf]Î



 EMBED Equation.DSMT4  [image: image50.wmf]¡

   ii) f(0)
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0. Nα δείξετε                        
        α) Αν η f  είναι παραγωγίσιμη στο 0 , τότε η f  είναι παραγωγίσιμη στο 
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        β) Αν η  f  είναι παραγωγίσιμη στο α με f(α)
[image: image53.wmf]¹

0 , τότε η f  είναι παραγωγίσιμη στο 
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17. Αν f : 
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, παραγωγίσιμη στο x0=0  για την οποία ισχύει f(α+β)=f(α)συνβ+f(β)συνα  για κάθε α,β
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 Να αποδείξετε ότι:     α)  f(0)=0           β) 
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18. Έστω συνάρτηση f : 
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 με 
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  είναι παραγωγίσιμη στο 2

19. Αν η f είναι παραγωγίσιμη στο σημείο x0  να δείξετε ότι                                                                                       α)   
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20. Δίνεται η συνάρτηση f : 
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 ώστε f(x+y)=f(x)
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f(y) για κάθε x,y
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 και f(x)=1+xg(x)  για κάθε x
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 όπου g : 
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 με 
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=1. Να δειχθεί                                                                                                       α) Η f είναι παραγωγίσιμη στο 
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      β)  f(x)=ex  , για κάθε x
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21. Aν f : 
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παραγωγίσιμη  στο 
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 για την οποία ισχύει  f(x+y)= ex
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f (y)+ey
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f(x)+xy+α  ,   x,y
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         α) Να δειχθεί ότι f(0)=-α                                                                                                                                            β) Να δειχθεί ότι η γραφική παράσταση διέρχεται από την αρχή των αξόνων                                                       γ) Να δειχθεί ότι για κάθε x
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,   
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